
Seja nočelstva Hmetshe zveze v Mariboru. 
Načelstvo Kmetske zveze v Mariboru 

je imelo dne 11. maja ob priliki vin­
ske razstave svojo sejo, ki je bila pol­
aioštevilno obiskana. Seje sta se udele­
žila tudi dva zastopnika Kmetske zveze 
v Ljubljani. Na seji se je razpravljalo 
predvsem o kuluku, lovskem zakonu, 
kmetijski zbornici, o trošarini na vino 
in vinarskih zadrugah, o sadjarstvu in 
sadjarskih zadrugah, o hmeljarstvu, 
o obrtniškem zakonu, o preureditvi ob­
čin, o davku na sečnjo gozdov, o begu 
delavskih moči iz dežele v mesto, o za­
varovanju delavcev pri kmetijskih 
strojih, o starostnem zavarovanju 
kmetskega ljudstva, o kmetskem šol­
stvu in o drugih perečih kmetskih 
vprašanjih. O vsaki zadevi so se sto­
rili primerni sklepi, ki se sporočijo na 
merodajna mesta. 

V razgovoru so navzoči kmetje pov­
darjali nujno potrebo, da se izda nov 
lovski zakon. Sedanji zakon preveč ščiti 
zajca in drugo škodljivce. Kakšno 
škodo prizadeva zajec zlasti drevju, pa 
tudi fižolu, je dokazala letošnja zima, 
odnosno njej sledeči čas. Če bo zajec 
tako naprej se množil ter brez ovire 
uničeval sadno drevje, bo kmet izgubil 
vse veselje do sadjarstva. Škoda, ki 
jo zajec prizadene kmetu, je obenem 
škoda narodnega gospodarstva, ki ima 
od sadjarstva veliko dohodkov. Nujno 
j e torej potrebno, da se lovski zakon 
preosnuje v tem smislu, da se zajcu 
ne bo več dajala zaščita. Zaščiten mora 
biti kmet, ne pa zajec in drugi škod­
ljivci. 

Kar se tiče kmetijske zbornice, je po­
treba časa, da se čim prej oživotvori. 
Ako imajo vsi stanovi svoja zastop­
stva, ki branijo interese stanu in nje­
govih članov, naj bi se takšno zastop­
stvo tudi dalo t istemu stanu, ki je naj­
številnejši in najvažnejši v državi. To 
je kmetski stan. Pri oživotvorjenju te 
Ideje naj bi se gledalo na to, da bodo 
kmetijske zbornice tako organizirane, 
da ne bodo samo na papirju, marveč da 
bodo v resnici tudi kaj delovale. Orga­
nizacija bodi tako izvedena, da bo vsa­
ka banovina imela svojo kmetsko zbor­
nico, vse pa naj bi bile združene v 
osrednji zbornici. Da bi tudi kmetje 
Dravske banovine mogli povedati svo­
je misli o organizaciji zbornice, naj bi 
ee mariborsko in ljubljansko Kmetsko 
zvezo pritegnilo k posvetovanjem, ki 
ee sedaj vrfiijo v Beogradu. 

V vprašanju kuluka, ki se ravno v 
ftem času izvršuje, so kmetie iz raznih 

krajev obširno tolmačili želje, zahteve 
in mišljenje ljudstva v posameznih 
krajih. V tej zadevi so z ozirom na go­
spodarsko krizo storili sklep, ki so ga 
poslali na pristojna mesta. 


